
Petr Novotný 

Petr Novotný se narodil 6. srpna roku 1947 v Olomouci, v židovské rodině.  

Měl o tři roky mladší sestru Soňu, která jako osmnáctiletá spáchala sebevraždu, udusila 

se plynem. Ve svém dětství se oba sourozenci řadili k bohémské olomoucké mládeži 

posedlé divadlem. V osmnácti letech začal Petr studovat Filosofickou fakultu na 

Karlově univerzitě v Praze. Absolvoval pět semestrů filozofie a češtiny. 

Svoji kariéru ve světě mediální zábavy začal jako rozhlasový moderátor 

v Mikrofóru. Byl loutkohercem v laterně Magice a také hrál v divadle Ateliér.  Od roku 

1972 provázel na koncertech country kapelu Greenhorns jako konferenciér, poté se 

spojil na pár let s kapelou Fešáci. Novotný se stal postupem času velmi oblíbeným 

bavičem a moderátorem několika televizních pořadů (Novoty na TV Nova, Dobroty na 

TV Nova, Silvestr na TV Nova, Trampoty na TV Prima). Jeho humor se vyznačuje 

nenáročným humorem a přehnanou mimikou. Jako bavič je pětinásobným držitelem 

titulu BAVIČ ROKU v anketě TýTý a jedno zrcadlo získal za nejúspěšnější pořad roku. 

Má také dvě platinové knihy za nejprodávanější titul roku.  

 Petr Novotný se mimo své kariéry moderátora a baviče věnuje vaření, sbírání 

kuchařských receptur a podnikaní. Ve svém volném čase píše povídky a cestuje - 

(procestoval přes osmdesát zemí světa). 

S manželkou Mirkou Novotnou má 3 děti a nedávno si adoptovali čtvrté. V srpnu 2017 

oslaví Petr své 70. narozeniny.  



  

Umělecká agentura 6P 

Vedle své kariéry moderátora a baviče je Petr Novotný známý také jako schopný 

podnikatel, který vlastní vydavatelskou a uměleckou agenturu 6P. Jeho firma 6P  

s ročním obratem čtyřicet milionů korun patří k největším v oblasti showbyznysu. 

Specializuje se na umělce českého šoubyznysu, pořádání firemních akcí, velkých 

komponovaných pořadů a oslav, zajišťuje diskotéky, hudební a zábavní pořady a 

zastupuje herce, baviče, moderátory, imitátory, které dodává  do mnoha pořadů, na 

plesy, diskotéky a soukromé večírky. Týká se to asi dvou set umělců a čtyřiceti skupin. 

 

Firma 6P vznikla na počátku devadesátých let. Petr chtěl vydat album skupině 

Fešáci, jejímž byl manažerem, a všechna hudební vydavatelství ho odmítla. Zařídil si 

tedy IČO, půjčil si v bance milion, vydal desku a z domova ji posílal těm, kdo o ni měli 

zájem. 

Dnes má jeho firma sedm 

divizí, z nichž největší je 

umělecká agentura. Kromě 

umělecké agentury má firma 

6P ještě reklamní divizi, 

hudební a knižní 

vydavatelství a cestovní 

kancelář zaměřenou na 

dovolené se známými 

osobnostmi. 

http://go.idnes.bbelements.com/please/redirect/104/1/10/7/?param=148871/142196_0_


Vlastní firma má však pouze jediného zaměstnance-Petra Novotného. Protože 

však Petr potřebuje hodně lidí, kteří uskutečňují jeho nápady, pracuje několik 

samostatných firem jen pro něj. 

K největším úspěchům jeho firmy patřil bezesporu obří koncert bratří Nedvědů 

na Strahově v roce 1996, na který přišlo 75 tisíc diváků. Petr Novotný dává rád k dobru 

historku, že vzhledem k tomu, že se s ním nikdo nechtěl dělit o riziko této akce, zůstal 

mu také celý zisk. 

 

Krédem firmy je, že práce musí především bavit.  


